

ПРОТОКОЛ №1

Засідання ради студентського самоврядування Педагогічного інституту

від 14 січня 2020 року

Присутні: Бобер М.В., Горощук М.В., Задояна А.В., Журавель А.Ю., Жучинський С.І., Козінцева А.Д., Колінько І.В., Литвиненко А.О., Ломака Я.В., Макушина О.Р., Олійник А.В., Присяжнюк Д.А., Рубчик І.І., Савицька І.Ю., Семчук С.Д., Соловійова Д.О., Тесленко Т.С., Тронеvська М.С., Федорова А.І., Шкуренко Д.А., Шпитчук Д.В.

Голова: Голова ради студентського самоврядування – *Бобер Марія Василівна*

Секретар: *Рубчик Ірина Іванівна*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розподіл посадових обов'язків.
2. Про визначення основних напрямів ради студентського самоврядування та відповідальних комітетів.
3. Про підготовку до заліково-екзаменаційної сесії.
4. Про відео-презентацію та фотозйомки комітетів ради студентського самоврядування Педагогічного інституту.
5. Про план роботи РСС.
6. Різне.

Питання 1. Розподіл посадових обов'язків.

СЛУХАЛИ: *Бобер М. В.* щодо затвердження посадових обов'язків всіх членів ради студентського самоврядування, обрання заступника голови, секретаря та голів комітетів та запропонувала кандидатури відповідно до посад таким чином:

Заступник голови – Прокоф'єв В. Л.

Секретар – Рубчик І. І.

Голова інформаційного комітету – Журавель А. Ю.

Голова івент-комітету – Горощук М. В.

Голова соціального комітету – Шкуренко Д. А.

Голова наукового комітету – Шпитчук Д. В.

Голова арт-комітету – Усачова М. Н.

Персональний склад комітетів у Додаток № 1 до протоколу №1

ВИРІШИЛИ: Включити осіб, зазначених у Додатку до складу комітетів, обрати голів комітетів, заступника голови та секретаря.

Результати голосування:
«За» – 21 (двадцять одна) особа;
«Проти» – 0 (нуль) осіб;
«Утримались» – 0 (нуль) осіб;
Рішення прийнято.

Питання 2. Про визначення основних напрямів ради студентського самоврядування та відповідальних комітетів.

СЛУХАЛИ: *Бобер М. В.* про визначення основних напрямів діяльності комітетів ради студентського самоврядування

Інформаційний комітет – постійне інформування, висвітлення нових подій та новин інституту в соціальних мережах.

Івент-комітет – підготовка, організація та проведення заходів, проектів та ярмарок різного масштабу.

Соціальний комітет – благодійна та волонтерська діяльність, допомога студентам у вирішенні соціальних питань.

Науковий комітет – співпраця з науковим товариством та підтримка освітнього процесу в Інституті.

Арт-комітет – розробка та реалізація фотозон в інституті.

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги інформацію *Бобер М. В.* Створити умови для постійної комунікації між комітетами.

Питання 3. Про підготовку до заліково-екзаменаційної сесії.

СЛУХАЛИ: *Бобер М. В.*, яка наголосила про необхідність поширення серед студентів інформації, щодо вчасного виконання завдань навчальних дисциплін студентами академічних груп та активізації старост, щодо інформування про особливості складання сесії, які висвітлені на сайті Інституту (графік, розклад)

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги надану інформацію, та поставити дане питання на засідання старостату.

Питання 4. Про відео-презентацію та фотозйомку комітетів ради студентського самоврядування.

СЛУХАЛИ: *Бобер М. В.*, яка запропонувала сценарій для відео-презентації ради студентського самоврядування та пояснила всім, як вона уявляє кінцевий результат цього відео.

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги надану інформацію і призначити *Бобер М. В.* відповідальною за збір команди 16 січня та контроль проведення фото-відео зйомки. Призначити спікерів: *Шкуренко Д. А., Ломаку Я. В., Горощук М. В., Макушину О. Р., Семчук С. Д.* відповідальними за представлення своїх комітетів на відео-презентації. Оновити інформацію на сайті інституту в розділі «Студентське самоврядування» до 31.01.2020 р.

Питання 5. Про план роботи РСС.

СЛУХАЛИ: Членів ради студентського самоврядування, щодо пропозицій по плануванню заходів Педагогічного інституту.

ВИРІШИЛИ: Подати пропозиції до наступного засідання ради студентського самоврядування.

Голова

Бобер М. В.

Секретар

Рубчик І. І.

Додаток №1 до протоколу № 1
Засідання ради студентського
самоврядування
від «14» січня 2020 року

Персональний склад комітетів ради студентського самоврядування

Назва комітету	Голова	Члени комітету
Інформаційний комітет	Журавель Анна	Рубчик Ірина Ломака Яна Присяжнюк Даша
Івент-комітет	Горощук Марія	Прокоф'єв Владислав Колінько Ілона Литвиненко Алла Федорова Альона Сирота Ангеліна
Соціальний комітет	Шкуренко Дар'я	Белан Каріна Савицька Ірина Козінцева Анастасія Задояна Аліна
Науковий комітет	Шпитчук Діана	Макушина Ольга Соловійова Діана Жучинський Святослав Тронеvська Марія
Арт-комітет	Усачова Меліс	Омельчук Віра Семчук Софія Тесленко Тетяна Олійник Анна

Голова

Бобер М. В.